

爱与温暖的传承之旅—— 雪佛兰·红粉笔贵州行



过完粽叶飘香的端午节，雪佛兰·红粉笔携八位“粉笔头”再次出发，来到贵州铜仁市碧江区东风小学，在这个被誉为“黔东明珠”的城市开展本年度第二站支教。

走进这座隐匿在大山中的学校，一眼便可看到绿草茵茵的足球场。据本校的老

师介绍，这个足球场以前只是一块长满马鞭草的空地，孩子们课余时间经常在这里踢足球，久而久之，足球就成为孩子们课后的必备娱乐项目。当学校发现同学们对于足球的热情后，东风小学终于拥有了一个标准的五人制橡胶足球场。

在足球场上，孩子们肆意地放飞自己的足球梦想。而在教室内，孩子们则在“粉笔头”的带领下探寻大千世界的精彩。来自化学专业的李倩老师从日常生活出发，给大家带来非常实用的食品安全课；陈艳老师则带着孩子们去探索浩瀚无垠的宇宙奥秘；林明芝的手工课充

分挖掘孩子们的想象与创造力；邵佳仪老师则带同学们认识各种乐器，走进音乐的世界；作为播音专业的张燕林老师的主持课让孩子们体验了一把小小主持人的感觉；另外还有任艳老师的情绪认知课、邵雅青老师奥尔夫音乐课、董漩老师的心理课。各位“粉笔头”真正做到了用你的眼界，改变他们的视界。

在此次支教中，有2位特殊的“粉笔头”：董漩老师和邵佳仪老师母女，在她们身上我们感受到了爱与传承的力量。

亲情间的爱与传承——坚持和感动是成长的必修课

作为一位已经在公益道路上坚持了8年之久的“老公益人”，董漩老师在邵佳仪很小的时候就带着她一起去做公益，在

林明芝老师同孩子们一起手工制作。

